



Следственным управлением принимаются меры по восстановлению нарушенных прав граждан на оплату труда

Моршанским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области проводится доследственная проверка по факту невыплаты заработной платы работникам ООО «Завод «Моршанскхиммаш». Установлено, что в организации имеется задолженность по заработной плате перед более чем 400 работниками за январь-июль текущего года в размере более 30 миллионов рублей.

Перед следственными органами СК России поставлена приоритетная задача - тщательно и всесторонне рассматривать каждое сообщение о невыплате работникам заработной платы и принимать исчерпывающие меры, направленные на возмещение ущерба.

К настоящему времени, благодаря принимаемым следственным органом, областной администрацией и рядом других заинтересованных структур мерам, работникам организации возмещена треть имеющейся задолженности по заработной плате. В дальнейшем будут предприниматься активные меры для полного погашения оставшейся задолженности.

07 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1155510>